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講師プロフィール



WEBセールスプランナー
⻑嶺圭⼀郎(ながみねけいいちろう)

リストマーケティングアドバイスが仕事。

セールス歴18年(元トップセールス)
最⾼成約率 49.4%
初プロモーション 1,500万の売り上げ
⽉商300万円のサブスク事業⽴ち上げ
セミナー200⼈動員で1,400万売り上げ
主催セミナーに2年間で5,000⼈以上が参加
商⼯会議所セミナー複数登壇

ペライチ岐⾩県認定サポーター



公式セミナー
平均満足度

4.84
(5段階中)

ペライチ
セミナー講師賞

受賞
講師:長嶺

2022

講師:長嶺

2022年ペライチセミナー最優秀講師賞
ペライチ公式セミナー平均満⾜度は『4.84』

2021年12⽉10⽇〜2022年6⽉10⽇までに⻑嶺が登壇したペライチ公式セ
ミナーの参加者アンケート(回答数450件)の5段階評価満⾜度の平均値



ペライチ導⼊による
ビジネスメリットを解説。





でも、ホームページって
本当に必要なのかな…。



WEBがスマホで気軽に持ち運ばれるようになり、
さらにコロナ禍でWEB利⽤が加速した今
インターネットを無視した集客はほぼ無い。

店の前に来ても、スマホで調べ
てから中に⼊ってくる。

今はWEBで事前に⽬的を決めて
から、買い物しに⾏く⼈が多い



10年以上前の話ですが、
住宅展⽰場も『ハウジングセンター来場者数』と
『各社展⽰場来場者数』に⼤きな差が⽣まれ、
その差は年々拡⼤していました。

お客様は訪問するメーカーを決めて来場しており、選ばれ
なかったメーカーは⾒学すらされない厳しさ。

来場者が減る⼀⽅、資料請求数は年々増加となり、来場前
にファン化する必要性が確実に出ていました。



でも今だったら
SNSでもいいんじゃない？



SNSでの『タグ検索』が増えて
ホームページをGoogle検索するユーザーは本当に減ったのか？

�⽤
��堂⽣活��研��（HILL）
「�索離れ」は�当� データから�かび上がる若者の��な�索⾏動
https://seikatsusoken.jp/diginography/17850

実はタグ検索とともに
Google検索数も増えている。

イメージをSNSで掴み、
正確な情報をGoogle検索する。
それが実際の検索導線。

つまりSNSだけでWEB検索は完了し
ていない。ホームページも必要。

※博報堂⽣活総合研究所（HILL）は、⽇本の広告会社博報堂が1981年に設⽴した研究組織



�⽤
��省 ��利⽤動向�査データ
令和４年 ��利⽤動向�査�告書（�業�）
https://www.soumu.go.jp/johotsusintokei/statistics/pdf/HR202200_002.pdf

総務省の調査によると、
令和4年(2022年)の企業ホームページ開
設状況は平均91.8%。

消費者のニーズに合わせて、
まだ伸び続けている(2年で1.7%UP)

ただしこれは従業員100名以上の企業の
統計であり⼩規模事業のデータではな
く、⽇本の企業の99％以上を占める中
⼩企業の実態とは⾔いづらい。



引⽤：中⼩企業⽩書 2013

⼩規模企業での
ホームページ開設率は50%以下。
(2012年46.3%  中⼩企業省調べ)
(2021年47.7% ⺠間企業調べ)

どちらの数値も総務省のデータ(従業
員100名以上)とは40%以上のズレが
発⽣している状況

引⽤：アイ‧モバイル株式会社
【⾃主調査】中⼩企業のホームページ開設率はどのくらい？（2021年版）

https://www.best-hp.jp/univ/koza-category/course/23/



でも、ホームページ
作っても、変わらなかった
という友⼈がいるよ

むしろコストが増えたと‧‧‧ 



そう、ホームページの⽬的は

集客と売上ですよね



中⼩企業庁の2016年版の調査によ
ると中⼩企業でホームページを開
設しその効果が出たと感じている
のは52.9%。

つまり全体の5割しかホームペー
ジを開設しておらず、そこからさ
らに5割しか効果を得られるホー
ムページ運⽤ができていない。

だがしかし…！



消費者がWEBを活⽤している流れはもはや疑う余地がないため、多くの企
業がホームページを開設し、WEBマーケティングに⼒を⼊れている。

しかし、⼩規模事業者はホームページ開設が約50％にとどまるだけでな
く、ホームページを持っていても効果的な運⽤できている事業者も半数ほ
どになっている。

つまり⼩規模事業者が抱える問題は
‧ホームページを所持できない
だけでなく
‧ホームページを作っても効果的に運⽤できない
という問題も抱えている。

これらの統計データから⾒える背景



なぜホームページを運⽤できないのか？
僕の経験上、その理由は⼤きく3つ。

1.ホームページの活⽤⽅法がわからない
2.⾃分たちでホームページを更新できないし、業者に頼むとお⾦がかかる
3.作ってくれた業者と連絡が繋がらない

その結果、古い情報のままずっとホームページが放置されてしまっている。

更新されず、活動実態が分からないホームページを持っているお店はお客様
からも敬遠され、さらに検索の仕組みからも冷遇されてしまう。



つまり⼩規模事業者に必要なのは…

ホームページをお値打ちに作れて、更にその後マーケティング運⽤まで⾼
い技術⼒を必要とせず簡単に⾏えるサービス。

そう。
それがぺライチです。





ペライチの理念

※旧理念(2021年まで)

つくれるのその先へ。



ペライチサポーター
会える距離にいるWEBの専⾨家



ペライチ公式セミナー
ペライチを作ってさらに利益を伸ばす



ペライチは、
ホームページ制作サービス系では珍しく
⽇本で⽣まれたサービスです。

ヘルプもサポートも全部⽇本語だから困ったときも安⼼。

※他有名サービスの開発元
WordPress   → アメリカ⼈とイギリス⼈が開発
WIX                 → イスラエルの会社が運営
Jimdo    → ドイツの会社が運営
Canva    → オーストラリアの会社が運営



ヘルプ迷⼦にならない
わかりやすく安⼼のサポート体制

質問ボタン

ヘルプページ

ページ公開サポート

充実のマニュアルページ

ペライチスタッフに通話して聞ける

※1回最⼤60分/3回まで無料

いつでも質問できる



【次回予告】
11⽉29⽇開催の第⼆回では
僕と⼀緒にペライチの操作しながら
ペライチページの作り⽅を勉強します。



質疑応答


